Notice originale

U n it COO I e rS Original notice

N F Original aviso

N° IN0019200
01.2011

NOTICE TECHNIQUE!
D’INSTALLATION

INSTALLATION
INSTRUCTIONS

MANUAL TECNICO
DE INSTALACION

Worldwide Refrigeration.

) |
= :'1 :.. ™
FRIGA-BOHN j:,;idasiul m mREFRlGERATION IS

PEDIA



. DEBALLAGE ET MANUTENTION DE LA PARTIE BATTERIE

REMOVING FROM PACKING AND MANIPULATION
DESEMBALADO Y MANIPULACION DE LA BATERIA

Retirer les vis de fixation a la palette et soulever la batterie par les anneaux de levage (fig.1)
Remove the attaching screws and cage by the eyebolt (fig.1)

Quitar los tornillos de sujecion al palet y coger mediante

los cancamos que hay en la parte superior (fig. 1)

(Fig.1)

. DEBALLAGE ET MANUTENTION DE LA PARTIE VENTILATION

GROUP FAN REMOVING FROM PACKING AND MANIPULATION
DESEMBALADO Y MANIPULACION DEL TREN DE VENTILACION

Retirer la plaque de fixation a la palette (fig. 2)
Remove the shape attaching (fig.2)
Quitar la chapa de sujecion al palet (fig.2)

(Fig.2)



3. DIMENSIONS - DIMENSIONAL DATA - DIMENSIONES

1740 2570 500

IANATL INIAINIAL -

1710 ! 1215 1215 | ni12'a 645

NI AN NI74 I

s Iy | | [ 7=V | /= V| [ 7= o 9 e M= = W =N = ey

VSV, \* VA LSS Vi AV AV A
, &l'% \\l% AINAINAINAID
| SIS ST SO SRS

1675
o]

o
1

1510 1780 1510
T

5170




4. MISE EN PLACE BULBE ET EGALISATION DE PRESSION

BULB AND EXTERNAL EQUALIZER LAY-OUT

INSTALACION BULBO Y EQUILIBRADOR DE PRESION

-(1)->(2)
. ~
| —J
RPN
g? S
2N
RN
r‘-f !
E%&% X >
— s o 5. MONTAGE EVAPORATEUR ET CONDUITES
== S Z‘é §L ‘ LOCATION UNIT COOLER AND PIPING
§°g § <% MONTAJE EVAPORADOR Y TUBERIAS
s 2
N Z3
fu»- =
%os _7‘3“' R 2
e g D |
o [t ,
—= ° “.a?c.%.%ﬁa, m (mini) r qlr}
QR | ]
+ Retour ar - I Y
UJ UJ
. <E>
e | [

NF




6. DEGIVRAGE ELECTRIQUE
ELECTRIC DEFROST
DESESCARCHE ELECTRICO

230V
] 6 Resistencias en bateria
S
T
uz
°vx
400 V ow vol ]
°T™R
°rS
of- T
230V I
6 Resistencias en bateria
R
S
T
uz
—T°vx
400 V Now vol
°T R
o= S
o T
.|
T

AN
/1

7 Resistencias en bateria
(M)

—
4

230V
vz

v X

w Y

Lo

—“0nD
— |
3

400 V

2 Resistencias en bandeja

vz

—ew v..__‘

—nD
>

Moteur triphasé
Motor 3 phase
Motor trifasico

Caja de conexiones - Boite a bornes - Terminal box

jﬂ:j 400V-3

i
M
230/400V-3
Caja de conexiones - Boite a bornes - Terminal box

o)
—€&_—oH
> 3 230V-3
6o

| =]

M
2301400V-8




NF

7. FIXATION DE LA PARTIE VENTILATION A LA BATTERIE
FIXING GROUP FAN TO GROUP REFRIGERATOR
FIJACION GRUPO DE VENTILADORES A LA BANCADA DE BATERIA

Monter le profil adaptateur avec des vis M10x35 et des rondelles (fig. 1)
Assembly the adaptor with M10x35 screws-washer (fig.1)
Montar el adaptador para fijacion mediante los tornillos de M10x35 y las arandelas (fig.1)

VIS M10x35

SCREW M10x35 )
TORNILLO M10x35 |

PROFIL ADAPTATEUR
FIXING ADAPTOR
PERFIL ADAPTADOR \ (Fig.1)

Poser la partie ventilation sur la batterie (fig. 2)
Put the group fan on the group refrigerator (fig.2)
Poner el grupo de ventiladores encima de la bateria (fig.2)

[Fig2)



8. FIXATION DE LA PARTIE VENTILATION A LA BATTERIE
FIXING GROUP FAN TO GROUP REFRIGERATOR
FIJACION GRUPO DE VENTILADORES A LA BANCADA DE BATERIA

Fixez 'ensemble batterie/ventilation avec les vis M10x35 et les rondelles (fig.3)
Fix the assembly with M10x35 screws- washer (fig.3)
Fijar el conjunto mediante los tornillos de M10x35 y arandelas (fig.3)

(Fig3)

9. FIXATION AU PLAFOND DE LA PARTIE VENTILATION
GROUP FAN CEILING ATTACH
FIJACION GRUPO DE VENTILADORES AL TECHO

TIGE FILETE M14
THREADED BAR M14
VARILLA ROSCADA M14

RONDELLE M14 DIN9021
WASHER M14 DIN9021
ARANDELA M14 DIN9021

ECROU M14 DIN934
NUT M14 DIN934
TUERCA M14 DIN934




100 /I/ I

Partition by other

855

Guide vane by others

Air deflector  —_|

2130 NET TI‘OHCYS

/ 3 ~ 4 trolleys width (each standard trolley
Partition by other Min. 1000 685

width ,1 meter) 1500

7?

Partition by other 850

400 )[_ |

2080 /2794 / 3430 /4430

Trolleys

Worldwide Refrigeration.

42 rue Roger Salengro - BP 205
HEATCRAFT se réserve le droit d'apporter toute modification sans préavis. 69741 GENAS CEDEX - FRANCE
HEATCRAFT reserves itself the right to make changes at any time without preliminary notice. 0. K
HEATCRAFT Angaben und Abbildungen unverbindiich. Anderungen vorbehalten. Tel.:+334 72471300 - Fax : +33 472471396

HEATCRAFT se reserva el derecho de aportar cualquier modificacion sin preaviso. Internet : www.heatcrafteurope.com



